

«Он вернулся в родную деревню»

1 декабря мы принимали гостей из Центральной Заларинской библиотеки. Сотрудники привезли с собой мини музей оформленный и посвященный нашему писателю-земляку Евгению Адамовичу Суворову. На столе были разложены книги, фотографии, личные вещи писателя. Ребятам познакомили с его жизнью и творчеством. Рассказ сопровождался показом документального фильма. Воспитанники с большим вниманием и интересом слушали сотрудников библиотеки. После показа фильма ребята подходили к представленным экспонатам выставки, осматривали личные вещи писателя. Информация, предоставленная библиотекой, была содержательной и доступной для ребят.

Нашему центру была подарена книга «Мы вернемся в деревню», в которой целая глава «Где Хорка впадает в Тагну» посвящена нашему селу, его жителям и основанию детского дома.

Хочется выразить благодарность коллективу Центральной Заларинской библиотеки. Надеемся на дальнейшее сотрудничество.



